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Návrh

 na zmenu počtu a rozdelenie  licencií  JASPI  v nadväznosti na reformu štátnej správy
Uznesením vlády č. 727 z 15. augusta 2001 k správe o plnení opatrení a postupe prác na zavedení JASPI pre štátne orgány SR bolo v bode B. 8 uložené ministrom a predsedom ostatných ústredných orgánov štátnej správy   „predložiť ministrovi spravodlivosti správu o rozsahu zavedenia JASPI na ústredných orgánoch štátnej správy SR vrátane rozpočtových a príspevkových organizácií v ich pôsobnosti a predložiť ďalšie požiadavky na rozšírenie licencií“.
Uznesením vlády č. 528 z 22. mája 2002 k návrhu riešenia nákupu licencií pre JASPI pre štátne orgány SR a ich podriadené organizácie bolo v bode C.1. uložené ministrovi spravodlivosti  „na základe požiadaviek ústredných štátnych orgánov SR predložených podľa bodu B.8 uznesenia vlády SR č.727/2001 zabezpečiť riešenie nákupu licencií pre JASPI v súlade s návrhom riešenia za účelom plnenia úloh stanovených uzneseniami vlády SR č. 451/1998 bod B.12, č. 853/2000 bod C.1 a č. 727/2001 body B.8 a C.1“.
Ministerstvo vnútra SR na základe citovaného uznesenia požiadalo Ministerstvo spravodlivosti SR v roku 2001 o dodanie 12 197 licencií, z toho pre aparát sekcie verejnej správy 150 licencií. Požiadavka ministerstva vnútra zohľadňovala aj potrebu licencií pre krajské úrady a okresné úrady, vrátane potrieb rozpočtových organizácií a príspevkových organizácií a zariadení v ich zriaďovateľskej pôsobnosti. Uznesením č. 528 z 22. mája 2002 k návrhu riešenia nákupu licencií vláda súhlasila s nákupom licencií  v počte uvedenom v prílohe k návrhu a  uložila  ministrovi spravodlivosti zabezpečiť nákup licencií JASPI na základe predložených požiadaviek ústredných orgánov štátnej správy. Na základe citovaného uznesenia bola 9. septembra 2002 podpísaná rámcová zmluva na dodanie licencií pre informačný systém JASPI  medzi Ministerstvom spravodlivosti SR ako nadobúdateľom a obchodnou spoločnosťou Software602 Slovensko, s.r.o. so sídlom v Bratislave.

Podľa prvej čiastkovej zmluvy bolo pre Ministerstvo vnútra SR dodaných 1 613 lokálnych licencií a jedna licencia JASPI/WEB. Z požiadavky Ministerstva vnútra SR zostávalo zabezpečiť ešte 10 584 licencií. Vzhľadom na zdrojové možnosti štátneho rozpočtu  bol nákup licencií  pre JASPI rozložený na roky 2003 – 2005. Tento postup bol v súlade s prijatými opatreniami na zavádzanie JASPI v štátnej správe, ktorý postup vláda vzala na vedomie uznesením č. 11 z 8. januára 2003 k „Správe o plnení opatrení a postupe prác pri zavádzaní JASPI v štátnej správe SR“.

Požiadavka Ministerstva vnútra  SR na dodávku licencií vyplývala z potrieb krajských úradov a okresných úradov a organizácií v ich zriaďovateľskej pôsobnosti a Ministerstva vnútra SR, sekcie verejnej správy pred reformou verejnej správy. Pre krajské úrady, okresné úrady a Ministerstvo vnútra SR bolo požadovaných 4 607 licencií (z toho pre súčasnú sústavu orgánov miestnej štátnej správy v odvetvovej pôsobnosti Ministerstva vnútra SR - krajské úrady, obvodné úrady a Ministerstvo vnútra SR bolo požadovaných 1 685 licencií) a pre organizácie v ich zriaďovateľskej pôsobnosti  7 590 licencií.

Podľa zákona č. 416/2001 Z. z. o prechode niektorých pôsobností z orgánov štátnej   správy na obce a vyššie územné celky prešli niektoré pôsobnosti z orgánov miestnej štátnej správy na samosprávu. V záujme zabezpečenia kontinuity výkonu pôsobnosti aj po prechode niektorých pôsobností na samosprávu bolo Metodickým pokynom Ministerstva vnútra  SR č. SVS-209-2002/00725 zo 14. januára 2002 pre krajské úrady a okresné úrady k postupu transformácie informačných technológií z orgánov štátnej správy na obce a vyššie územné celky v nadväznosti na prechod pôsobností riešené využívanie  hardwaru, softwaru, komunikácie, dátového fondu a dokumentácie. Dodávka licencií pre  JASPI pre rok 2003 bola realizovaná v druhom polroku 2003, a  preto nemohla byť ku dňu prechodu niektorých pôsobností na obce a vyššie územné celky predmetom delimitácie.

Podľa zákona 515/2003 Z. z. o krajských a obvodných úradoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov boli k 1. januáru  2004 zrušené okresné úrady a časť ich pôsobností prešla  na novo zriadené orgány miestnej štátnej správy. V súlade so schválenou koncepciou reformy miestnej štátnej správy, na vytvorenie finančných, personálnych a materiálno-technických podmienok bol prijatý celý rad opatrení, vrátane opatrení  v oblasti informačného systému miestnej štátnej správy. Na zabezpečenie využívania informačného systému miestnej štátnej správy aj v nových podmienkach vydalo Ministerstvo vnútra SR  metodický pokyn číslo                              SVS-209-2003/00482 z  25. augusta 2003, ktorým sa určili zásady transformácie informačného systému miestnej štátnej správy na špecializovanú miestnu štátnu správu. Metodický pokyn určoval spôsob odovzdávania príslušných komponentov informačného systému z krajských úradov a okresných úradov na orgány špecializovanej miestnej štátnej správy. 

Licencie pre JASPI boli Ministerstvu vnútra SR dodané v rokoch 2000 až 2003, z toho v roku 2000 bolo dodaných 210 ks licencií a v roku 2003 bolo dodaných 6 613 kusov licencií. Spolu bolo Ministerstvu vnútra  SR dodaných  6 823 licencií pre JASPI. Minister spravodlivosti upravil potrebu zakúpenia ďalších licencií na rok 2005  na 2 559 lokálnych licencií. Na základe požiadavky Prezídia Policajného zboru  budú tieto licencie použité pre jeho potreby.

Ministerstvo vnútra  SR  na zabezpečenie preneseného výkonu štátnej správy na úseku matrík prevedie 669 ks licencií pre JASPI na matričné úrady. Na zabezpečenie činnosti spoločných obecných úradov sa predpokladá previesť 204 ks licencií pre JASPI.

            Na základe horeuvedených skutočností, v dôsledku reformy verejnej správy Ministerstvo vnútra SR bezodplatne  prevedie časť nakúpených licencií v počte 3 147 kusov podľa  prílohy  takto:

a) na špecializovanú miestnu štátnu správu prostredníctvom odvetvových ministerstiev

Ministerstvo školstva SR


                                    
          1 141 ks

Ministerstvo dopravy pôšt a telekomunikácií SR
              105 ks

               Ministerstvo pôdohospodárstva SR


                                  190 ks

               Ministerstvo životného prostredia SR

                               190 ks

               Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja SR
              41 ks

               Ministerstvo zdravotníctva SR


                                            6 ks

               Úrad vlády SR (úsek kontroly)


                                          10 ks

               Úrad geodézie, kartografie a katastra                                 591 ks

b) na samosprávu 

               Vybrané obce s matričnými úradmi                                    669 ks

               Vybrané obce, v ktorých sídlia spoločné obecné úrady      204 ks

Rozdelenie licencií JASPI po reforme štátnej správy je uvedené v prílohe materiálu.
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